

**GYMNAZIUM
NA PRAŽAČCE**

Výroční zpráva školy

za školní rok

2008/2009

I.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

1. Název školy

Gymnázium Na Pražačce

Nad Ohradou 23, 130 00 Praha 3

IČO: 60461675, IZO: 000335398

Identifikátor zařízení: 600 004 961

Právní forma: příspěvková organizace

Datum rozhodnutí: 11.2. 2004

Zřizovatel: Hlavní město Praha se sídlem Mariánské nám. 2, Praha 1

2. Ředitel a statutární zástupce:

Ředitel: Mgr. Miloš Macek

e-mail: macek@gym-prazacka.cz

tel.: 271 096 732

Statutární zástupce ředitele: Mgr. Alena Slípková

e-mail: slipkova@gym-prazacka.cz

tel.: 271 096 735

3. Webové stránky školy: www.gym-prazacka.cz

4. Součásti školy a jejich cílová kapacita

Gymnázium – cílová kapacita 600 žáků.

5. Obory vzdělání

Součást Školy	Kód	Název oboru	Cílová kapacita oboru	Pozn.
	79-41-K/401	Gymnázium - čtyřleté všeobecné studium denní	120	
	79-41-K/407	Gymnázium – čtyřleté – esteticko-výchovné předměty	120	
	79-41-K/607	Gymnázium – šestileté – esteticko-výchovné předměty	120	
	79-41-K/601	Gymnázium - šestileté všeobecné studium denní	180	
	79-41-K/608	Gymnázium - šestileté studium denní - živé jazyky	180	
	79-41-K/610	Gymnázium – šestileté studium denní – výuka Některých předmětů v cizím jazyce	180	

6. Změny ve skladbě oborů oproti školnímu roku 2007/2008

Ve srovnání se školním rokem 2007/2008 došlo ve školním roce 2008/2009 k otevření nového oboru 79-41-K/607.

V průběhu školního roku došlo k zásadní změně v oboru zaměřeném na cizí jazyky. Byla ukončena jednání s MŠMT ČR a německým partnerem ZfA BVA (Spolkový správní úřad – centrála pro školy v zahraničí), podmínky pro zařazení našeho gymnázia na seznam dvojjazyčných škol MŠMT ČR se nezměnily a německá strana nás proto nemůže uznat jako školu s ukončováním studia zkouškou k získání Německého vysvědčení vysokoškolské zralosti. Tento druh studia je tedy od příštího školního roku na naší škole ukončen.

Gymnázium Na Pražačce se vrací k programu přípravy žáků k získání Jazykového diplomu Konference ministrů SRN II. stupně (DSD KMK). Znamená to změny v rozsahu hodin vyučovaných v němčině, omezený počet německých učitelů vyslaných na školu ze SRN, jiné ukončování studia.

Jako škola DSD budeme mít nárok na jednoho učitele ze SRN, můžeme však zaměstnávat i tzv. Ortslehrkräfte, tj. rodilé mluvčí, kteří žijí v Praze. Na závěr studia budou žáci skládat zkoušku k získání jazykového diplomu a maturitní zkoušku podle českých předpisů. Pro novou (státní) maturitní zkoušku bude platit vyhláška MŠMT ČR, podle níž bude úspěšné složení zkoušky k získání Jazykového diplomu II. stupně uznáno místo povinné zkoušky z cizího jazyka v rámci české státní maturity.

Pro dva ročníky, které už byly přijaty do dvojjazyčného programu, se nám podařilo dojednat pro další roky výjimku. Aby mohly pokračovat nejen v němčině, ale i v započaté (příp. příslibené) výuce dalšího předmětu v němčině, získáváme na přechodnou dobu dalšího rodilého mluvčího, a to učitele dějepisu – v příštím školním roce to bude ještě pan Subijana. V dalších letech bude opravdu třeba hledat rodilé mluvčí v Praze.

7. Odloučená pracoviště

Škola nemá odloučená pracoviště.

8. Stručná charakteristika materiálně technického vybavení školy

Gymnázium Na Pražačce provozuje svoji činnost v komplexu budov, kde současně působí i základní škola a mateřská školka. Komplex je majetkem MHMP, jedna část je svěřena do správy m.č. Praha 3 (ZŠ a MŠ), druhá část je svěřena do správy vedení gymnázia. Gymnázium má pronajato 5 učeben od ZŠ Pražačka.

Již ve zprávě za rok 1995/96 byly nastíněny základní problémy, s nimiž se gymnázium Na Pražačce potýká. Dá se konstatovat, že přes určitá dílčí zlepšení do současné doby k zásadnímu obratu nedošlo. Základním problémem gymnázia stále zůstává omezení prostorovými podmínkami. V současné době je maximální počet tříd omezen číslem 20, přestože schopných zájemců o studium je minimálně o 30% více. Od počátku školního roku 2001/2002 se situace ještě výrazně zhoršila snížením počtu pronajatých učeben od ZŠ Pražačka z původních šesti na pět. Nedostatek prostoru nutí žáky neustále měnit učebny na jednotlivé předměty, což přináší mnoho problémů (o přestávkách chodby přeplněné studenty, není možné zajistit fyziologickou polohu žáka při hodině, neboť na stejném místě se musí střídát žák ve věku 13 s žákem ve věku 18 let). Od školního roku 2009/2010 přechází gymnázium pouze na šestileté obory. V důsledku této změny dojde ke snížení celkového počtu tříd, což by se mělo projevit určitým uvolněním prostoru a zlepšením rozvrhu.

Dalším velkým problémem je chátrání školní budovy. Budova z konce 30. let potřebuje nutně generální rekonstrukci rozvodu vody, ústředního topení, okapových svodů a parapetů, střechy, oken fasády, atd. Náklady na celkovou rekonstrukci dlouhodobě zanedbané budovy budou vysoké. Na jaře 2009 se konečně podařilo pražskému magistrátu, odboru životního prostředí, získat finanční prostředky z Evropské unie na výměnu oken, zateplení pláště budovy a střechy. Vinou nedostatečné přípravy, zdoluhavého výběrového řízení atd. však práce neproběhly o prázdninách 2009, ale budou bohužel probíhat za plného provozu na podzim 2009. V předstihu před těmito pracemi ještě budou realizovány práce na sanaci provlhlého suterénu. Pokud proběhnou tyto práce úspěšně, bude ještě potřeba v příštích letech realizovat rekonstrukci ústředního topení a rozvodů vodu.

Nové víceúčelové sportovní hřiště z roku 2007 výrazně zkvalitnilo podmínky pro výuku tělesné výchovy i využití volného času studentů. S dokončením výstavby nové školní jídelny městskou částí Praha 3 bylo dokončeno oplocení a hřiště plně slouží svému účelu.

Školní knihovna a studovna, vybudovaná ve spolupráci a za finančního přispění Klubu rodičů a přátel gymnázia Na Pražačce v roce 2007 plní předpokládaný účel. Ve studovně mají žáci k dispozici počítače i pracovní stoly a mohou zde trávit volné hodiny a smysluplně tak naplnit volný čas, který jim občas v průběhu výuky nastává.

Druhá specializovaná učebna výtvarné výchovy, vybudovaná v roce 2007, taktéž plní předpokládaný účel a přispívá ke zlepšení kvality výuky výtvarné výchovy. Tato učebna je vybavena speciálním nábytkem, dataprojektorem, promítacím plátnem, počítačem a speciálním zatemněním.

V průběhu uplynulého školního roku byla výrazně zmodernizována malá tělocvična (školní aula). Byla zde instalována moderní audiovizuální technika, která jen používána při výuce Tv, ale při dalších celoškolních akcích.

9. Školská rada

Školská rada byla ustanovena 14.12. 2005. Vzhledem k tomu, že člen Školské rady pan Holzknicht je zároveň předsedou Klubu rodičů, funguje vzájemná informovanost mezi vedením školy, Klubem rodičů a Školskou radou velmi dobře.

Školská rada na základě informací z řad vyučujících, studentů a rodičů studentů vznesla připomínky k organizaci života na škole. Některé již byly v okamžiku vznesení vyřešeny, další jsou v řešení.

II.

Pracovníci právnické osoby

1. Pedagogičtí pracovníci

a. počty osob

Škola	ředitel a zástupce ředitele fyzické osoby celkem	ředitel a zástupce ředitele přepočtení na plně zaměstnané	interní učitelé fyzické osoby celkem	interní učitelé přepočtení na plně zaměstnané	externí učitelé fyzické osoby celkem	externí učitelé přepočtení na plně zaměstnané	pedagogičtí pracovníci fyzické osoby celkem	pedagogičtí pracovníci přepočtení na plně zaměstnané
	3	3	53	45,3	1	0,4	54	45,7

b. kvalifikovanost pedagogických pracovníků (stav ke dni vyplnění zahajovacího výkazu)

škola	počet pedagogických pracovníků		celkem % z celkového počtu ped. pracovníků
	kvalifikovaných	50	92,6
	nekvalifikovaných	4	7,4%

c. věková struktura pedagogických pracovníků

součas t školy	Věk	do 30 let včetně	31-40	41 - 50	51 - 60	nad 60 let	z toho důchodci	průměrný věk
	Počet	15	10	14	7	8	5	38,7
	z toho žen	9	8	10	3	5	4	36,6

d. další vzdělávání pedagogických pracovníků

Název akce	Účastníci, zaměření	počet účast níků.	vzdělávací instituce
Seminář	pp. Janáčová, Komardinová: „Kreativita jako základ práce při výuce němčiny – otevřené metody“	2	Centrum dalšího vzdělávání pro střední Evropu (Baja – Maďarsko)

Seminář	pp. Komardinová, Pugnerová, Marková: „Začleňování kompetencí ŠVP do výuky NJ“	3	Goethe Institut Praha
Seminář	p. Libá: Metodicko-jazyková akademie	1	SGUN – Hradec Králové
Seminář	p. Trunečková: Základní trénink pro učitele v rámci projektu „Jugend debattiert“	1	Goethe Institut Prag
Semináře	p. Horníková: „Co nás ve škole neučili aneb efektivní metody a formy práce ve vyučování“ „Jak se vystříhati sporů, jak být pánem rozhovoru“	1	Descartes
Cyklus přednášek	p. Pacáková – „Komplexní fyzikální úlohy“	1	
Festival	p. Emanovská – účast na sborovém festivalu Bohemia Cantal v Liberci	1	
Seminář	p. Čechová: „Zážitková pedagogika“	1	
Studium	p. Ducháček: Doktorandské studium	1	FF UK Praha
Studium	p. Doubrava: Hudební věda	1	MU Brno
Seminář	p. Válková: „Jak vyučovat o holocaustu“	1	Ravensbrück
Seminář	p. Brichcínová: Digitální fotografie	1	Veletržní palác NG
Kurz	p. Brichcínová: Kurz dějin umění II	1	Veletržní palác NG
Seminář	pp. Dvořáková, Holanová: „Modernizace výuky poezie“	2	HYL
Seminář	pp. Dvořáková, Holanová: „Metodika práce s dětmi – cizinci na ZŠ a SŠ“	2	Descartes
Seminář	p. Emanovská: „Tvůrčí psaní nejen pro učitele češtiny“	1	
Studium	p. Jelenová: dokončení magisterského studia na FF UK v Praze: Český jazyk a literatura – francouzština	1	FF UK Praha
Seminář	pp. Ošřádalová, Plajnerová, Tužová, Pešková: „Maturita Success“	4	
Seminář	Pešková, Ošřádalová „Jak zvládat stresové situace ve třídě“	2	Descartes
Seminář	p. Ošřádalová „Efektivní příprava k nové maturitě“	1	nakladatelství OUP
Seminář	p. Pacáková "Zajímavé úlohy z matematiky"	1	MFF UK
mezinárodní konference	pp. Chmelíková, Moravec: „Historie matematiky“	2	Velké Meziříčí
mezinárodní seminář	pp. Chmelíková, Moravec: „Moderní matematické metody v inženýrství“	2	Dolní Lomná u Jablunkova
Konference	pp. Chmelíková, Moravec: „18th Annual Student Conference Week of Doctoral Students 2009“	2	MFF UK Praha

2. Nepedagogičtí pracovníci školy

a. počty osob

školní rok	fyzické osoby celkem	přepočtení na plně zaměstnané
07/08	3	3
08/09	3	3

b. další vzdělávání nepedagogických pracovníků

	počet	Zaměření	počet účastníků	vzdělávací instituce
Semináře	3	Účetnictví, hospodaření	1	ANAG

III.

Údaje o žácích a výsledcích vzdělávání (SŠ a VOŠ)

1. Počty tříd/studijních skupin a počty žáků

a. denní vzdělávání

Škola	počet tříd / skupin	počet žáků
	20	584

2. Průměrný počet žáků na třídu/studijní skupinu a učitele (stav dle zahajovacího výkazu)

a. denní vzdělávání

Škola	průměrný počet žáků na třídu / skupinu	průměrný počet žáků na učitele
	29,2	10,8

b. Změny v počtech žáků v průběhu školního roku :

- přerušili vzdělávání: 4
- sami ukončili vzdělávání: 2
- nepostoupili do vyššího ročníku: 8
- přestoupili z jiné školy: 5
- jiný důvod změny (uveďte jaký): 0
- nastoupili po přerušení vzdělávání: 5
- vyloučení ze školy: 1
- z toho nebylo povoleno opakování: 7
- přestoupili na jinou školu: 7

3. Žáci s trvalým bydlištěm v jiném kraji

škola	Kraj	Jihočeský	Jihomoravský	Karlovarský	Vysočina	Královéhradecký	Liberecký	Moravskoslezský	Olomoucký	Pardubický	Plzeňský	Středočeský	Ústecký	Zlínský	CELKEM
	počet žáků celkem				1						1	73			

	z toho nově přijatí				1							5		
--	---------------------	--	--	--	---	--	--	--	--	--	--	---	--	--

4. Cizí státní příslušníci

Počty z jednotlivých zemí :

Bělorusko 1

Rusko 3

Arménie 1

Vietnam

1 Slovensko 2

Ukrajina 2

Polsko 1

Korea 2

5. Výuka cizích jazyků

škola	Anglický jazyk celkem	Anglický jazyk z celku pokračující	Francouzský jazyk celkem	Francouzský jazyk z celku pokračující	Německý jazyk celkem	Německý jazyk z celku pokračující	Ruský jazyk celkem	Ruský jazyk z celku pokračující	Španělský jazyk celkem	Španělský jazyk z celku pokračující	Italský jazyk celkem	Italský jazyk z celku pokračující	Latinský jazyk celkem	Latinský jazyk z celku pokračující
	584	431	161	116	423	238								

6. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků (po opravných zkouškách a doklasifikaci)

a. denní vzdělávání

		Škol
z celkového počtu žáků:	prospělo s vyznamenáním	45
	neprospělo	12
	opakovalo ročník	3
počet žáků s uzavřenou klasifikací do 30.6.		568
t.j % z celkového počtu žáků		97,3 %
průměrný počet zameškaných hodin na žáka		114,0
Z toho neomluvených		0,60
maturitní zkoušky		škola
		denní vzdělávání
		ání
		ání při zaměsto
počet žáků, kteří konali zkoušku		146
z toho konali zkoušku opakovaně		3
počet žáků závěrečných ročníků, kteří nebyli připuštěni ke zkoušce v řádném termínu		4
počet žáků, kteří byli hodnoceni :	prospěl s vyznamenáním	21

	Prospěl	121	
	Neprospěl	4	

7. Přijímací řízení do 1.ročníků školního roku 2009/2010

a. Gymnázia

		délka vzdělávání		
		4 roky	6 let	8 let
přijímací řízení pro školní rok 2007/2008 (denní vzdělávání)	počet přihlášek celkem		24 0	
	počet kol přijímacího řízení celkem		2	
	počet přijatých celkem		86	
	Z toho v 1.kole		80	
	z toho ve 2.kole		6	
	z toho v dalších kolech			
	z toho na odvolání			
	počet nepřijatých celkem	0	12 8	
	počet volných míst po přijímacím řízení (obor, počet míst)			
	obor: 79-41-K/61		4	
	obor:			
počet přijatých ke studiu při zaměstnání do 1. ročníků pro šk.rok 2009/2010			0	

8. Speciální výchova a vzdělávání

Škola nemá zřízeny speciální třídy. Cizinci se do školního prostředí začleňují bez problémů, žáci ze znevýhodněného sociokulturního prostředí školu nenavštěvují. Výchovná poradkyně p. Kristina Horníková má aprobaci speciální pedagogika. Zajišťuje integraci žáků se speciálními poruchami učení.

9. Ověřování výsledků vzdělávání

V roce 2008/2009 se škola nezúčastnila maturity nanečisto ani jiných testů ověřujících výsledky vzdělávání.

10. Školní vzdělávací programy

Školní vzdělávací programy škola dlouhodobě a intenzivně připravuje, někteří vyučující a členové vedení se zúčastnili několika seminářů na toto téma, všichni vyučující pod vedením předsedů předmětových komisí připravují náplně vzdělávacích programů svých předmětů. Nové školní vzdělávací programy vstoupily v platnost od 1.9. 2009.

IV.

Aktivity školy, prezentace školy na veřejnosti.

Výchovné a kariérní poradenství

Na přelomu měsíce září a října proběhly ve všech třídách maturitního ročníku přednášky a besedy o možnostech studia na vysokých školách a o způsobech podání a vyplnění přihlášky na vysokou školu. K vysokým školám se vztahovalo také nejvíce konzultací v tomto školním roce.

V průběhu listopadu a prosince besedovala se studenty prvních ročníků o úskalích středoškolského studia školní psycholožka z Pedagogicko-psychologické poradny v Praze 3 Mgr. Petra Horynová, která také docházela pravidelně každý sudý čtvrtek do školy na konzultační hodiny, které využívali žáci i učitelé.

Ve spolupráci s Pedagogicko-psychologickou poradnou Prahy 3 byly pro studenty ze 3. ročníku a kvinty zorganizovány Profi-testy, jež usnadňují studentům rozhodování ohledně volby dalšího studia. Vyhodnocování těchto testů a konzultace volby povolání budou probíhat ještě v září příštího školního roku. Formou nástěnky výchovná poradkyně pravidelně informovala žáky o aktuálních nabídkách vzdělávacích kurzů, zahraničních stáží, dnech otevřených dveří apod. Spolupráce s pedagogicko-psychologickou poradnou je opravdu dobrá a plodná, školní psycholožka Mgr. Petra Horynová vychází škole ve všem maximálně vstříc.

Výchovná poradkyně Mgr. Kristina Horníková vykonává vysoce kvalifikované pedagogické poradenství, zásadně překračující rámec oficiálních povinností. Zpracovala a vyhodnotila dotazníky „Kalibro“, absolvovala seminární školení (Descartes – vzdělávací agentura v.o.s.) „Co nás ve škole neučili aneb efektivní metody a formy práce ve vyučování“, a „Jak se vystříhati sporů, jak být pánem rozhovoru“ (akreditováno MŠMT), nadstandně vyvíjí aktivitu ve sféře zajišťování duševní hygieny na pracovišti

Výborná je spolupráce se školním minimálním preventistou RNDr. Jiřím Macelou.

Prevence sociálně patologických jevů

Ve dnech 10. 11. – 14. 11. 2008 a 18. 11. – 21. 11. 2008 byla ve třídách prima A, prima C a prima D, sekunda A a sekunda D, tercie A a tercie D a v 1. A realizována interakční setkání se studenty.

Akce byla zaměřena na prevenci sociálně patologických jevů, jejich rozpoznání a případnou následnou péči o postižené.

Mezi probíraná témata patřila zejména šikana, drogová závislost, rizikové sexuální chování a násilí. Cílem bylo seznámit studenty se základem problematiky sociálně patologických jevů a se zdravým životním stylem. Program pro školu zajistila firma SK Partners, s.r.o. – Mgr. Eva Hogenová.

Děkujeme klubu rodičů a přátel školy gymnázia Na Pražačce za finanční podporu, bez které by nebyl možné školení uskutečnit.

Výchovná poradkyně p. Horníková, p. Macela a p. Tulka, poskytují pravidelně konzultace studentům, řeší s nimi jejich problémy a závažných případech jim sjednávají konzultace u lékařů, psychologů a psychiatrů, se kterými spolupracují.

Ekologická výchova a environmentální výchova

Ekologická a environmentální výchova se prolíná do všech předmětů, prof. Žižka vede pro žáky maturitního ročníku ekologický seminář.

PŘEHLED ŠKOLNÍCH A MIMOŠKOLNÍCH AKCÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2008-2009

- | | |
|-----------|--|
| 1.9.–5.9. | seznamovací kurz pro žáky 1.A a Primy A, Primy C |
| 5.-12.9. | seznamovací a jazykový kurz pro žáky Primy D |
| 12.-19.9. | Tercie D – výměnný zájezd do Bornheimu a Erwitte |
| 15.9. | 2.C – účast na charitativní akci „Srdíčkový den“ |
| 18.-24.9. | Kvinta D - reciproční návštěva studentů z Hamburku v Praze |
| 23.9. | 3.A – účast na charitativní akci „Světluška“ |
| 29.9. | 3.A návštěva MFF UK – „Jeden den s fyzikou“ |

- 3.10. 14'00 Školní filmový klub při nadaci „Člověk v tísni“ - promítání filmu „Obchodníci s coolturou“ (org. Martina Tesařová ze 4.C)
9. 10. 2. vyuč. hodina prima A, 3. hodina prima C – beseda s psycholožkou Mgr. Horynovou na téma „Jak se učit?“
- 9.10. 3.C.,4.C. – výtvarná exkurze na Bienále grafického designu v Brně, návštěva vily Tugendhat
- 15.10 14'00 maturitní ročníky (účastníci exkurze do Osvětimi) – beseda s pamětnicí koncentračního tábora Osvětim paní Kottovou.
16. 10. 2. hodina 1. A, 3. hodina prima D C – beseda s psycholožkou Mgr. Horynovou na téma „Jak se učit?“
- 17.10. Žáci semináře Fj – 1.-3. vyuč. hod. - Návštěva výstavy ve Francouzském institutu
- 21.10. SxB – celodenní seminář v Lidicích na téma „Fašismus a nacismus“
- 20.-21.10 Kvinta A exkurze do Terezína
- 22.10. KvD - exkurze do Terezína
23. 10. 2.C exkurze do Terezína
- 24.-29.10. TeA, KiA .- výběrový poznávací zájezd do Francie (pp. Kalač,Pacáková, Burda)
- 30.10. Halloween (organizuje 4.C)
- 31.10 1.A návštěva výstavy v Náprstkově muzeu „Objevování země na Nilu“
- 3.11 2.C – návštěva Senátu ČR, org. pp. Břichácinová, Brejcha (3.-6. vyuč.hod)
5. – 7. 11. Maturanti – výběrový zájezd do Osvětimi (org. pp. Floriánová, Ducháček, Válková, Tulka, Dovčiaková, Komardinová)
- 6.11. Kvinta A, 3.C - exkurze, Ústav fotoniky AV ČR
- 7.11. Sexta D - pilotní zkouška Jazykového diplomu
Kvinta D - exkurze, Ústav fotoniky AV ČR
- 20.-22.11. Účast na výstavě „Schola Pragensis“
- 24.11. Abonentní koncert v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, 10'00, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro 22 vybraných žáků).
- 25.11. 10'00 Kvarta A návštěva divadelního představení „Divá Bára“ v divadle Rokoko
- 26.11. prima A, prima c, prima d, sekunda A, sekunda D, tercie A - ornitologická přednáška v kině Aero
- 26.11. Den otevřených dveří
- 28.11. Sekunda D – návštěva abonentního koncertu v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, 10'00, Dvořákova síň, Rudolfinum
- 2.12 SxD - písemná část zkoušky Jazykového diplomu DSD II
- 3.12. 3.A, 3.C, KiA, KiD, 4.A, 4.C, SxA, SxB - návštěva divadelního představení v anglickém jazyce - Oscar Wilde: „Obraz Doriana Graye“, Salesiánské divadlo, Kobyličky.
- 4.12. Výběr tříd 4.C, 3.C, 2.C - návštěva výstavy Vincenta van Gogha ve Vídni
- 8.12. 2.C – Srdíčkový den
- 10.12. Primy, sekundy, 1.A, tercie a kvarty - Hudebně výtvarný projekt „Etnické inspirace“
- 10.12. Vánoční koncert školního pěveckého sboru Repetice v Betlémské kapli na Žižkově
- 18.12. Sekunda A - 3.-6. vyučovací hodina „HRATEMATIKA“
- 18.12. Předvánoční setkání současných i bývalých zaměstnanců gymnázia
- 19.12. Ředitelský den - školní akademie
- 7.1. Prima C 1.-3. vyuč. hod. exkurze do Městské knihovny
- 14.1. 14'30 – 17'30 den otevřených dveří pro budoucí zájemce o studium
24. – 29.1. LVZ tercie D Rokytnice n.J. Chata Erlebach
- 21.-23.1. SxD - ústní část zkoušky jazykového diplomu DSD II
- 28.1. 2.C - návštěva výstavy "Od romantismu k realismu"
- 4.2. Prima A 1.-3. vyuč. hod. exkurze do Městské knihovny
- 6.2. Sekunda D– návštěva abonentního koncertu v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, Dvořákova síň, Rudolfinum.
- 9.2. Abonentní koncert v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro 22 vybraných žáků).

- 11.2. 1.A – exkurze na výstavu „Tutanchámon a svět faraonů“
- 13.2. MATURITNÍ PLES, IMATRIKULACE 1. ROČNÍKŮ
- 19.2. ½ prima C edukativní program v Rudolfinu
2. – 7. 3. LVZ 2.C – Pec p. S. - Lyžařská bouda
- 3.3. 5. a 6. vyučovací hodina – Biologická olympiáda
- 5.3. ½ prima C edukativní program v Rudolfinu
- 10.3. Prima A, Prima C – 15'00 účast vítězů školního kola v recitační soutěži „Pražské poetické setkání“ v žižkovském Atriu
8. – 14. 3. LVZ tercie A Rokytnice n.J. Chata Erlebach
- 19.3. matematická soutěž Klokán
- 2.4. Sexta D, 3.-4. vyuč. hod. - informace o možnostech studia v SRN
- 3.4. 1.A (výtvarná polovina) – návštěva výstavy v centru současného umění DOX: „Přírodní národy versus naše civilizace“ – výstava fotografií a soch B. Šlapetové (absolventka Gymnázia Na Pražačce) a L. Rittsteina
- 6.4. Sekunda D – účast na charitativní akci „Srdíčkový den“
- 7.4. 4.A, 4.C, SxA, SxB, SxD - písemné maturitní zkoušky z českého jazyka
- 17.-21.4. Návštěva kolegů z partnerské školy na Islandu v Praze
- 20.4. 3. vyuč. hod. – setkání účastníků projektu „Island“ s delegací z Islandu
- 22.4. přijímací zkoušky do 1. ročníků pro školní rok 2009/2010
- 22.4.-24.4. Prima D – jazykové soustředění v Táboře
- 23.4. 4.C - praktické závěrečné práce z Vv
- 23.4. Tradiční „Hockey Show“ – hokejová hala Letňany
- 24.4. přijímací zkoušky do 1. ročníků pro školní rok 2009/2010
- 24.4. Sekunda D – návštěva abonentního koncertu v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, Dvořákova síň, Rudolfinum.
- 27.4. Abonentní koncert v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, 10'00, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro 22 vybraných žáků).
- 7.5. fotografování všech žáků školy, poslední zvonění žáků 4.A a 4.C
- 13.5. 5. – 6. vyuč. hod. hudebně výtvarný projekt tříd Prima A, Prima C, Prima D, Sekunda A, Sekunda D, 1.A, Tercie A, Tercie D, Kvarta A, Kvarta D
- 13.5. Tercie D(skupina 2) + Kvinta D (8 žáků) – účast na charitativní akci „Projekt Šance“
- 15.5. poslední zvonění žáků Sexty A, Sexty B a Sexty D
- 18.–22.5. maturitní zkoušky žáků tříd 4.A a 4.C
- 19.5. 3.A, 3.C, KiA, KiD - beseda o jaderné energetice
- 20.5. 3.A, 3.C, KiA, KiD - návštěva Planetária
- 25.-29.5. maturitní zkoušky studentů Sexty A, Sexty B a Sexty
- 2.-3.6. 2.C – zájezd do Berlína (odměna za aktivní účast na charitativní akci „Srdíčkový den“) – exkurze po výtvarných expozicích
13. - 18.6. pp. Ošťádalová a Válková cesta na Island - příprava projektu „ISLAND“.
- 19.6. Sekunda D – návštěva abonentního koncertu v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, Dvořákova síň, Rudolfinum.
- 13.- 19.6. sportovní kurz KiA, KiD, 3.A – sportovní areál Lipno
- 15.-16.6. Kvarta A – školní výlet
- 15.- 20.6. 3.C - krajinářský kurz ve Varvažově
- 16.6. „PROJEKT MOLDAU“ – v rámci výuky biologie a chemie se zúčastní vybraní studenti sekundy D a Tercie D
- 18.6. třídní schůzky rodičů žáků budoucí Primy D
- 19.-26.6. ½ SeD – výměnný pobyt žáků z partnerské školy v Bornheimu v Praze
- 19.-26.6. ½ SeD – výměnný pobyt žáků SeD v partnerské škole ve Schwabisch Gmünd
- 22.6. Abonentní koncert v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, 10'00, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro 22 vybraných žáků).
- 23.6. Kvarta D – exkurze Kralupy nad Vltavou

- 23.6. Prima A, Prima C, Kvarta D exkurze do komunistického lágru „Vojna“
24.6. třídní schůzky rodičů žáků budoucí Primy A a Primy C
25.6.–26.6. třídní výlety, vodácké kurzy, exkurze, výstavy atd.
16.-30.8. Pobyt studentů na Islandu v rámci projektu „E-learning v anglickém jazyce“.

Výměnné a poznávací zájezdy do německy mluvících zemí. Pro studenty tříd s rozšířenou výukou německého jazyka jsou organizovány výměnné a poznávací zájezdy a exkurze do německy mluvících zemí, což velmi přispívá k rozvoji znalosti německého jazyka žáků a poznání těchto zemí. Ve školní roce 2008/2009 se uskutečnily výměnné zájezdy do Schwäbisch Gmündu (nový partner), Bornheimu a Hamburku.

Mezinárodní spolupráce a zapojení školy do mezinárodních programů

V kalendářním roce 2009 probíhá projekt ve spolupráci s islandskou školou Myndlistaskólinn v Reykjavíku. Cílem projektu je vytvořit e-learningovou pomůcku pro výuku anglického jazyka, která by mohla být používána na obou školách. Projektu se účastní 20 studentů a absolventů Gymnázia Na Pražačce a 30 studentů Myndlistaskólinn. Koordinátorkami projektu jsou pp. Veronika Válková a Sylvie Ošťádalová, spolupracuje p. Kristina Horníková. Ve školním roce 2008/2008 proběhly přípravné návštěvy pedagogů v Praze a v Reykjavíku a v srpnu 2009 vycestovali čeští studenti na Island. Islandské studenty očekáváme v listopadu 2009. Projekt je financován z Norských fondů (agentura NAEP).

Spolupráce školy se sociálními partnery

Škola nespolupracuje se sociálními partnery.

Další vzdělávání realizované školou

Škola neorganizuje vzdělávání určené pro veřejnost.

Další aktivity, prezentace

Škola pravidelně pořádá dny otevřených dveří pro budoucí zájemce o studium, vždy v listopadu a v lednu

Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol

Ve školním roce 2008/2009 neproběhla na gymnáziu inspekce ČŠI.

Výsledky jiných inspekcí a kontrol

V únoru 2009 byla provedena na gymnáziu následná kontrola doplňkové činnosti a vedení pokladny. Tato kontrola konstatovala nedostatek v souvislosti s pronájmem školnického bytu a dále zjistila drobné nedostatky ve vedení účetnictví. Tyto nedostatky byly v předepsané lhůtě odstraněny.

VI.

Další informace – činnost jednotlivých předmětových komisí

Předmětová komise českého jazyka a literatury

Aktivity mimo vyučování

- p. Jelenová - prima A, prima C - exkurze do Městské knihovny v Praze na Mariánském náměstí
- p. Dvořáková - 2.C literárně naučná vycházka: Jan Neruda a Povídky Malostranské
- p. Dvořáková - 2.C literárně- výtvarný projekt: Od romantismu k realismu – Jiřský klášter
- p. Emanovská - kvarta A divadlo Rokoko – Kauza Divá Bára
- p. Janáčková - kvinta D exkurze: Čapkova Strž

Akce pořádané předmětovou komisí

Školní kolo olympiády v ČJ

Letos se účastnilo 22 žáků, do obvodního kola postoupilo 6, celopražského kola se účastnila Kateřina Borovičková (3.A) a Daniela Homolková (sexta A).

Účast žáků v soutěžích a přehlídkách

Marek Meloun prima A - 1. místo na recitační přehlídce Prahy 3 Pražské poetické setkání, 3. místo v literární soutěži Sedmero krkavců

Adéla Davidová prima C - 6. místo v literární soutěži Sedmero krkavců
Eliška Surmová a Františka Brzobohatá prima C - diplom za výrazný přednes na recitační přehlídce Pražské poetické setkání (Praha3)
Alena Koubová prima D - 1. místo v soutěži Hitparáda sloganů, vyhlášenou Výzkumným ústavem bezpečnosti práce
Nicol Šárová tercie A - 1. místo v literární soutěži Sedmero krkavců
Kateřina Nejedlá kvarta A – 2. místo v celostátní soutěži v tvorbě aforismů (vyhlášena na knižním veletrhu J. Žáčkem)
Anastázie Kovalčuková kvarta A - 6. místo v celostátní literární soutěži o Cenu W. Sernera o nejlepší povídku roku
Kateřina Borovičková 3.A – účast v celopražském kole Olympiády v ČJ

Projekt Studenti čtou a píší noviny

Třídy 2.C a kvarta D se účastnily v rámci českého jazyka (pp.Dvořáková, Libá) projektu „Studenti čtou a píší noviny“, který vyhlásil deník MF DNES. V rámci tohoto projektu pracovali žáci s denním tiskem nejen v hodinách českého jazyka, ale využívali jej i v zeměpisu. (pp. Pejšochová, Holec). Součástí projektu byla i vlastní tvorba na tři postupně zadávaná témata deníkem. Každý student napsal minimálně jeden text (někteří i tři); všechny texty byly uveřejněny na webových stránkách deníku, jeden dokonce v tisku (Mariana Kuželová, kvarta D). Žáci tak měli příležitost konfrontovat vlastní práce s pracemi žáků jiných škol, naučili se orientovat v tisku, sledovat určité téma po delší období, hodnotit zprávy, jejich obsah i formu, strukturu článků; posuzovali využití grafů, statistických údajů a fotografií. Tento projekt byl vyučujícími i žáky hodnocen velmi kladně.

Předmětové komise anglického jazyka

příprava učebního plánu a materiálů pro nové učitele – Diane Tvaroha, Martina Švehlová (p. Ošřádalová)

ve spolupráci s CK Kristof připravily vyučující pp. Plajnerová a Ošřádalová poznávací zájezd do Walesu pro 40 studentů, 29.8. – 5.9. 2008

divadelní představení v angličtině Oscar Wilde – Obraz Dorian Graye, 3.12., Salesiánské divadlo (všichni vyučující)

3.3., 4.3. – besedy o americkém politickém systému pro studenty 3. a 4.ročníků uspořádali pracovníci ambasády USA (p. Ošřádalová)

příprava školního kola konverzační soutěže, účast v obvodním kole – Denisa Fiedlerová (tercie A), Jan Rambousek (sekunda A) (pp. Ošřádalová,Plajnerová)

účast v literární soutěži The Impac Young Writers Award - Denisa Fiedlerová (tercie A)

Předmětové komise německého jazyka

Výměnné pobyty:

1)září 2008: tercie D – pp. Janáčková, Subijana - Hamburg

2) jaro 2009 – prima D – pp. Pugnerová, Marková – Schwäbisch Gmünd.
p. Turnerová, p.Kalač - Bornheim

Konverzační soutěže – školní kolo: hl. organizátorka p. Janáčková

Jugend debattiert – školní kolo: pp.Drutjons, Trunečková

Projekty :

J.Marková – Měření čistoty vody ve Vltavě - spolupráce s Deutsche Schule Prag: (chemický projekt - komunikační jazyk němčina)

Seznamovací kurz primy D v Heidmuhle: pp.Pugnerová, Komardinská, Drutjons

Jazykový kurz pro primu D – 22.-24.4. 2009 -Tábor, pp. Komardinová, Marková, Pugnerová, Slípková, Drutjons, Subijana

Úspěšné žákyně a žáci:

Richard Hejret, sekunda D:1.místo ve státním kole Konverzační soutěže v NJ pořádané MŠMT ČR

Prokop Šicha , sekunda.D:3.místo v krajském kole Konverzační soutěže v NJ pořádané MŠMT ČR

Aneta Bučková, kvarta D:6.místo v pražském kole Konverzační soutěže v NJ pořádané MŠMT ČR

Veronika Dvořáková, kvarta D: 5. místo v pražském kole mezinárodní soutěže Jugend debattiert

Kateřina Nejedlá,Kvinta D:1.-2.místo. celostátní kolo Soutěže v německém jazyce pořádané ZfA

Předmětové komise francouzského jazyka

2. C navštívila výstavu Togo a Alžír ve Francouzském institutu duben (p. Holanová).

Studenti semináře francouzštiny navštívili výstavu květen 68 ve Francii (p. Buffard).

Maturanti z francouzského jazyka zhlédli operu Carmen ve Státní opeře (p. Dovčiaková).

Mezinárodní spolupráce a zapojení do mezinárodních programů:

pp. Dovčiaková a Holanová se jako průvodkyně a dozor zúčastnily zájezdu do Paříže pořádaného pp. Válkovou a Brichčinovou (23.8. – 28.8.2008).

12 studentů školy se připravuje na účast v divadelním projektu „Staff happens“, který se bude odehrávat na podzim 2009 ve Francii a jehož se zúčastní také studenti dalších evropských zemí (Španělsko, Německo, Francie ad.). Za českou stranu organizuje p. Dovčiaková.

Semináře z Fj: V tomto školním roce probíhal seminář z francouzského jazyka pro studenty kvinty B a 3.A (p. Dovčiaková) a seminář francouzské konverzace pro studenty maturitních ročníků. Seminář vedla lektorka A. Buffard a od listopadu 2008 lektorka C. Djiboghlian (mateřská dovolená A. Buffard).

Předmětová komise matematiky

Jako každoročně, zapojila studenty do soutěže "Matematický klokan". Soutěže se zúčastnilo 85 studentů ze všech tříd. Nejlepších výsledků dosáhli: v kategorii Student Jonáš Beneš ze sexty A, v kategorii Junior Samuel Mayer z kvarty A, v kategorii Kadet Marta Šlaufová ze sekundy A. Čtyři studenti postoupili do pražského kola matematické olympiády.

Úspěšní byli: Adam Platkevič z 1.A, který obsadil 12.- 15. místo, Mária Dobřemyslová z tercie A na 20.-23. místě z 59 účastníků.

P. Milena Pacáková se se skupinou studentů účastnila tří seminářů "Zajímavé úlohy z matematiky" na MFF UK.

Předmětová komise informatiky a výpočetní techniky

Úspěch dosáhl Jakub Smrček sekundy D. v soutěži: „Programování dětí a mládeže“v obvodním i pražském kole (celostátní kolo ještě neproběhlo).

Předmětová komise fyziky

Exkurze, přednášky:

Planetárium – přednáška z astrofyziky – 3.A, 3.C, kvinta A, kvinta D – p. Krejčí

Beseda o energetice s VŠ pracovníky - 3.A, 3.C, kvinta A, kvinta D – p. Krejčí

Laboratoř optických vláken AV ČR-exkurze kvinta A, kvinta D, 3.C – p. Krejčí

Fyzikální olympiáda:

Školní kolo Fyzikální olympiády pro primy a tercie - 4+3 studenti

Školní kolo Astronomické olympiády - 2 studenti

Krajské kolo fyzikální olympiády, kategorie B: 1. místo - úspěšný řešitel - Dostalík – Kvinta A;

kategorie Ā: 3. místo - úspěšný řešitel - Dostalík – Kvinta A; celostátní kolo kategorie A:- úspěšný řešitel (15. místo) - Dostalík – Kvinta A

Předmětová komise chemie

Přehled akcí:

Ekologická olympiáda (říjen 2008) – studentky tercie D Nováková, Tanevská, Chaloupková, 9. místo v rámci pražských gymnázií, organizovala p. Čechová

Exkurze Kralupy nad Vltavou (výroba kaučuku) - třída kvarta D, organizovaly pp. Čechová, Marková

Přehled ostatních aktivit:

Předmětová komise chemie se přihlásila do projektu „Projekt Moldau“, organizovaného Deutsche Schule Prag, jedná se o chemické a biologické výzkumy Vltavy a zejména o propojení spolupráce mezi školami a zároveň o propojení na úrovni předmětů chemie, biologie, německý jazyk, ekologie, studenti jsou vedeni ke komunikaci v cizím jazyce na odborné úrovni, prezentují, porovnávají a obhajují své výsledky výzkumu a učí se zpracovávat odborná data přes internet a ukládat je do databanky. Tento projekt a spolupráce s Deutsche Schule bude pokračovat i příští školní rok, za naši školu organizují pp. Marková a Čechová se třídami sekunda D a tercie D.

Předmětová komise biologie

Pp. Čechová a Kaňková jako každý rok uspořádaly pro studenty školní kolo biologické a ekologické olympiády - studenti primy a sekundy se umístili na 1., 2. a 4. místě obvodního kola a postoupili do kola městského.

P. Kaňková se spolu s p. Pacákovou a žáky primy, sekundy a tercie účastnili projektu „KRKAVCI“. Naši žáci získali ocenění v jeho literární části (1. a 4. místo).

I nadále pokračujeme ve vybavování žákovské knihovny moderní literaturou – P. Macela zajišťuje vypůjčování a potřebné konzultace.

Předmětová komise zeměpisu

Projektové vyučování „Afrika“ (třídy sekunda A a 2.C) – p. Pejčochová. Shrnutí základních informací, vytvoření plakátu, prezentace va skupinách před třídou.

Projektové vyučování „Biosféra – vegetační pásma“ (třída 1.C) – p Mourycová. Shrnutí základních informací, vytvoření plakátu, prezentace.

Zapojení do akce deníku Mf Dnes „Studenti píší noviny“ (třídy 2.C a kvarta D) – pp. Pejčochová a Holec. Rozbor aktuálních událostí se zaměřením na zeměpis.

Předmětová komise dějepisu

Exkurze maturitních ročníků do Osvětimi (hlavní organizátor p. Válková, pomocný organizátor p. Ducháček; pedagogický doprovod pp. Válková, Ducháček, Tulka, Dovčiaková, Komardinová)

Semináře kvart a 2. ročníků v Terezíně (hlavní organizátor jednodenních seminářů p. Válková, pomocní organizátoři pp. Floriánová a Ducháček; pedagogický doprovod pp. Floriánová, Ducháček, Trunečková, Holec, Pejčochová, Čechovský)

Organizace semináře v Lidicích pro studenty Sexta B na téma „Fašismus a nacismus“

Exkurze prim a kvinty A do památníku Vojna (hlavní organizátor p. Floriánová; pedagogický doprovod pp. Válková, Ducháček, Tulka, Janáčová)

Předmětová komise občanské nauky a základů společenských věd

2.C – návštěva Senátu ČR, org. pp. Brichcínová, Brejcha (3.-6. vyuč.hod)

p. Dvořáková - „Evropská unie na školách“ (3. ročníky), přednáška J. Hladíka, absolventa Gymnázia Na Pražačce a v současné době pracovníka Evropské komise v Bruselu v rámci projektu Evropské komise „Back to school“

Předmětová komise tělesné výchovy

Účast na soutěžích a výsledky

Studenti nižšího i vyššího stupně gymnázia se zapojili do sportovních soutěží o Pohár pražských škol – „Poprask“.

Primy a sekundy:

Florbal- chlapci- 3. místo ve skupině/ bez postupu /, dívky- 4. místo ve skupině/ bez postupu/

Stolní tenis- chlapci- družstvo- 4. místo

Přespolní běh- chlapci- družstvo -2. místo, dívky- družstvo -2. místo

Plavání- dívky- družstva- 2. místo

Volejbal- dívky- 7. místo

Minifotbal- chlapci 6. místo

Žižkov sobě- fotbal chlapci 2. a 4. místo

Bohužel jsme se nemohli zúčastnit soutěží v atletice ani závěrečného Sportovního dne -18.6., jelikož koligovaly s maturitami či sportovním kurzem..Více –bodování výsledků na www.ulita.cz

Tercie až sexty, resp.1.-4. ročník

Basketbal- chlapci- 3. místo ve skupině/ bez postupu/, dívky – 5.místo v Praze

Florbal- dívky – 8.místo, chlapci- 8. místo

Plavání- dívky- 4. místo, chlapci- 11.místo

CORNY atletika- chlapci -2. místo v okresním kole, dívky- 2. místo v krajském kole

Garnier-juniorský maratón- 14. místo družstva

Přespolní běh- bez významných umístění

Minifotbal-chlapci postup do osmifinále Prahy

Žižkov sobě – fotbal-bez umístění

Beachvolejbal- dívky –postup do osmifinále

Volejbal-dívky- 3. místo ve skupině

Předmětová komise výtvarné výchovy

Hudebně výtvarné projekty:

Etnické inspirace 10.12.2008 prima A, sekunda A, tercie A, kvarta A, pp.Doubrava, Emanovská, Brejcha, Brichcínová, Turnerová

Folklor: prima A, sekunda A, tercie A, kvarta A

Exkurze:

Výtvarně historická exkurze do Francie, 23.8.-28.8.2008, Remeš, Paříž, návštěva Louvre, Muzea d'Orsay, Centra Pompidou, Versailles, (pp. Brichcínová, Válková, Dovčiaková)

Výtvarná exkurze do Vídně prosinec 2008 (výběr 47 studentů), návštěva výstavy Vincenta van Gogha, Albertina a Georgese Braqua, Kunstforum (pp.Brighcínová, Emanovská, Bláha)

Výtvarná exkurze na Bienále grafického umění Brno a návštěva vily Tugendhat –říjen 2008 35 studentů-(pp.Brighcínová, Emanovská)

Výtvarná exkurze do Berlína, 2.C,3.C, prima C, 2. - 3. 6. 2009- (pp. Brichcínová, Brejcha, Pugnerová) – Berlín a jeho vyrovnávání se s válkou a komunismem v umění a architektuře, Galerie Hamburger Bahnhof, Pergamonské muzeum, Martin Gropius Bau, Reichstag, architektura na Postdamer Platz, památník Holocaustu, Židovské muzeum, Berlínská zed'

Výstavy:

2.C Výstava Trienále současného umění ve Veletržním paláci NG s komentovanou prohlídkou září 2008 (p.Brichcínová)

2.C výstava GHMP – Veronika Bromová – (p. Brejcha)

2.C komentovaná prohlídka bývalé budovy senátu a kaple Sv. Terezie ve Vojanových sadech – (pp. Brejcha, Brichcínová)

3.C - výstava GHMP – Veronika Bromová – (pp.Brejcha,Brichcínová)

3.C.4.C Staroměstská radnice Figurama 09, (p.Brichcínová)

3.C,kvarta D,2.C-Andy Warhol Motion Picture-vzdělávací program (pp.Brejcha,Brichcínová,)

4.C,2.C Anežský klášter: Poklady gotického malířství a sochařství. (p.Brichcínová)

3.C,4.C Rudolfinum, Spodní proud a Damien Hirst

Jiné akce:

Derniéra výstavy závěrečných výtvarných prací 4.C s pozváním pracovníků Pedagogické fakulty UK, Katedry výtvarné výchovy- (pp.Brichcínová, Brejcha)

Krajinářský kurz: 3.C Varvažov 15.6.-20.6.2008 (pp.Brichcínová,Brejcha), celkem 19 studentů

Soutěže školní:

Novoročenka, vítěz: Kamila Čížková

Plakát na maturitní ples: Anna Radová 4.C

Pozvánka na maturitní ples Stanislav Pech,4.C

Soutěže mimoškolní:

Výstava Krkavcovití pořádaná Muzeem hl. m. Prahy - ocenění za mimořádný přínos - 2,C,3.C. (pp.Brichcínová, Brejcha)

Předmětová komise hudební výchovy

Čtyři kroky do nového světa - akce pro sekundy: 2 x ročně každá z nich navštívila koncerty v Rudolfinu v rámci cyklu koncertů (akce pro 60 studentů sekund, vždy 2 páteční dopoledne)- dtto pro vybranou skupinu 22 starších studentů (kvarty – maturanti)

Celkem dva hudebně - výtvarné projekty – vždy 1 za pololetí pro všechny mladší studenty - nevýtvarníky (primy – kvarty+1.A), kteří mají v rozvrhu VV-HV

Téma: prosinec 2008 ETNICKÉ INSPIRACE (cca 300 studentů gymnázia)

květen 2009 FOLKLÓR (cca 300 studentů gymnázia)

Sbor GNP Repetice – letos se zde vystřídalo na 30 členů, počet se ustálil na 25. Sbor absolvoval 2 soustředění – vždy pátek – sobota: listopad 2008 v Táboře, duben 2009 v Dole u Libčic nad Vltavou

Sbor uskutečnil 2 tradiční koncerty:

vánoční v prosinci 2008v Betlémské kapli na Prokopově náměstí, Žižkov (cca 80 posluchačů),

jarní v květnu 2009 v kostele Sv. Vavřince na Petříně (cca 150 posluchačů),

Dále se letos poprvé se zúčastnil nesoutěžního sborového festivalu Otevřená zahrada v Libčicích nad Vltavou, duben 2009, 100 posluchačů

Pravidelným hostem sboru se stala rocková skupina z tercie A – trio KOMWAG, vánoční koncert zpestřilo vynikající DUO Klíma (Mgr. Lukáš Klíma a jeho syn Richard)

Další aktivity různého charakteru

- Studenti gymnázia vlastními silami každoročně připravují několikahodinovou **Vánoční akademii** v kině Aero a na přelomu října a listopadu celodenní **Halloween**.
- začátkem dubna proběhla v letňanské sportovní hale na závěr sezóny ledního hokeje tradiční školní "HOCKEY SHOW", která je každoročně spojena s hokejovým utkáním mezi maturantkami a profesorkami a maturanty a profesory.

Výroční zpráva byla projednána a schválena Školskou radou 16.10. 2009

.....
PhDr. Veronika Válková
předsedkyně Školské rady

UČEBNÍ PLÁNY

VE ŠKOLÍM ROCE

2008 – 2009

Učební plán šestiletého všeobecného studia (79-41-K/601)

Platnost od 1.9. 2007.

_Ve školním roce 2008 - 2009 prima A, sekunda A, tercie A, kvarta A, kvinta A, sexta A, sexta B

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	4	4	4	4	4	4	24
1. cizí jazyk	3	3	3	4	4	4	21
2. cizí jazyk	3	3	3	4	4	4	21
Občanská výchova	1	1	-	-	-	-	2
Základy společenských věd	-	-	1	1	2	3	7
Dějepis	2	2	2	2	2	2	12
Zeměpis	2	2	2	2	-	2	10
Matematika	4	3	4	3	3	4	21
Fyzika	2	3	3	3	2	-	13
Chemie	2	3	2	3	2	-	11
Biologie	2	2	3	3	2	-	12
Informatika a výpočetní technika	2	2	2	-	-	-	6
Estetická výchova	2	2	2	2	-	-	8
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	12
1. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
3. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
4. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
Počet hod. celkem	31	32	33	33	33	33	195

Učební plán čtyřletého všeobecného studia (79-41-K/401)

Platnost od 1.9. 2007

Ve školním roce 2008 - 2009 1. A, 3. A, 4. A,

Předmět	Ročník				Celkem
	1	2	3	4	
Český jazyk a literatura	4	4	4	4	16
1. cizí jazyk	3	4	4	4	15
2. cizí jazyk	3	4	4	4	15
Základy společenských věd	1	1	2	3	7
Dějepis	2	2	2	2	8
Zeměpis	2	2	-	2	6
Matematika	4	3	3	4	14
Fyzika	3	3	2	-	8
Chemie	2	3	2	-	8
Biologie	3	3	2	-	8
Informatika a výpočetní technika	2	-	-	-	2
Estetická výchova	2	2	-	-	4
Tělesná výchova	2	2	2	2	8
1. volit. předmět	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	2	2	4
3. volit. předmět	-	-	2	2	4
4. volit. předmět	-	-	-	2	2
Počet hod. celkem	33	33	33	33	132

Učební plán šestiletého dvojjazyčného studia s výukou některých předmětů v německém jazyce **(79-41-K/610)**

Platnost od 1.9. 2007

Ve školním roce 2008 - 2009 prima D, sekunda D

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	4	4	3	3	3	4	21
Německý jazyk a literatura	7	6	6	6	4	4	33
Anglický jazyk	2	2	3	3	4	4	18
Občanská výchova/ZSV	2	1	-	2	2	1	8
Dějepis (výuka v Čj)	-	2	1	2	1	2	8
Dějepis (výuka v Nj)	-	1	2	3	3	3	12
Zeměpis (výuka v Čj)	2	2	-	-	2	2	8
Zeměpis (výuka v Nj)	-	-	2	2	2	2	8
Matematika	4	4	3	3	3	4	21
Fyzika	2	3	2	2	-	-	9
Chemie	2	2	2	-	2	-	8
Biologie (výuka v Čj)	2	2	-	-	-	-	4
Biologie (výuka v Nj)	-	-	3	3	3	3	12
Infor. a výpoč.tech.	2	-	2	-	-	-	4
Estetická výchova	2	2	2	2	-	-	8
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	12
Volitelný předmět	-	-	-	-	2	2	4
Počet hod. celkem	33	33	33	33	33	33	198

Stanovení volitelného předmětu v učebním plánu a dělení tříd nad stanovený počet vyučovacích hodin je v kompetenci ředitele gymnázia.

Učební plán šestiletého studia s rozšířenou výukou německého jazyka zakončenou jazykovou zkouškou „Sprachdiplom II“ (79-41-K/608)

Platnost od 1.9. 2007

Ve školním roce 2008 – 2009 tercie D, kvarta D, kvinta D, sexta D

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	4	3	3	4	3	4	21
Německý jazyk a literatura	5	7	7	7	6	6	37
2. cizí jazyk	2	2	3	3	3	4	17
Občanská výchova	1	1	-	-	-	-	2
Zákl. spol. věd	-	-	1	1	2	3	7
Dějepis	2	2	2	2	2	2	12
Zeměpis	2	2	2	2	2	-	10
Matematika	3	3	3	3	3	4	19
Fyzika	2	3	2	2	2	-	11
Chemie	2	3	2	2	2	-	11
Biologie	2	2	2	3	2	-	11
Infor. a výpoč.tech.	2	1	2	-	-	-	5
Estetická výchova	2	2	2	2	-	-	8
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	12
1. volit. předmět (vyučovaný v německém jazyce)	-	-	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
3. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
4. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
Počet hod. celkem	33	33	33	33	33	33	198

**Učební plán čtyřletého studia 79-41-K/407, gymnázium –
esteticko-výchovné předměty
(profilace na výtvarnou výchovu)**

Platnost od 1.9. 2007

Ve školním roce 2008 - 2009 2.C, 3.C, 4.C

Předmět	Ročník				Celkem
	1	2	3	4	
Český jazyk a literatura	4	4	4	4	16
1. cizí jazyk	3	4	4	3	14
2. cizí jazyk	3	4	3	3	13
Zákl. spol. věd	1	1	2	2	6
Dějepis	2	2	2	2	8
Zeměpis	2	2	-	2	6
Matematika	4	3	3	4	14
Fyzika	2	2	2	-	6
Chemie	2	2	2	-	6
Biologie	2	2	2	-	6
Infor. a výpoč.tech.	2	-	-	-	2
Estetická výchova	4	5	5	5	19
Tělesná výchova	2	2	2	2	8
1. volit. předmět	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	2	2
3. volit. předmět	-	-	-	2	2
Celkem vyuč. hodin	33	33	33	33	132

**Učební plán šestiletého studia 79-41-K/607, gymnázium –
esteticko-výchovné předměty
(profilace na výtvarnou výchovu)**

(platnost od 1.9. 2007)

Ve školním roce 2008 - 2009 Prima C

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	5	3	3	3	4	4	14
1. cizí jazyk	3	3	3	4	4	4	15
2. cizí jazyk	3	3	3	4	3	4	14
Výchova k občanství	1	1	2	2	2	2	8
Člověk a svět práce	1	1	-	-	-	-	2
Dějepis	2	2	2	2	2	2	8
Zeměpis	2	2	2	2	-	2	6
Matematika	4	4	3	3	3	3	12
Fyzika	2	2	2	2	2	-	6
Chemie	2	2	2	2	2	-	6
Biologie	2	2	2	2	2	-	6
Infor. a výpoč. tech.	-	2	2	-	-	-	2
Estetická výchova	3	3	5	5	3	2	20
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	8
1. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	-	2Vv	2Vv	4
3. volit. předmět	-	-	-	-	-	2DU	2
4. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
Celkem vyuč. hodin	32	32	33	33	33	33	196